Matem. aHaJIN3, NIPUKJI. MaTeM., 1-ii cemecTp

1-e 3angaTue. PyHKIIMN U UX IrpaduKn

[Toutn Bce ynparkuenust B3saThl n3 3agadnnka:; Jemugosua b. 1. «CoopHuk
3aJ1a4 1 YIIPayKHEeHU 110 MaTeMaTHIeCKOMY aHAJI3Y>.

Haititi D(f) u E(f) (ecrecTBentyto 06J1acTh OMPEIETCHI 1 MHOXKECTBO
sHadenuit) s byuxmun f(x) = /4 — 22

169| Haittu D(f) u E(f) ana dyuxmun f(x) = arcsin (lg %)

Haiitu f(X) (MHOXKecTBO 3HavYeHnit GyHKINn f Ha MHOXKeCcTBEe X ):

178] f(x) = 2%, X =[-1;2].
181 f(x)zcth—x, X={zeR|0< || <1}

Haiitn kKoMmosunum ¢ o ¢, ¢ 0, 1) o @ u Y o 1) s 3aJaHHbIX DYHKITHH ¢
n y:

() =sinz, Y(z)=/z.

p(z) =sgnz, ¢(z)=|z].

1, x > 0;
31ech |x| — mesas yacTh x, sgnr — 3HaK r: sgnxr =< 0, x=0;
-1, z=<0.
1 5 1
212| Haitrn f(x), ecmu f | 2+ = | =27+ —;.
x x
243a6| IlocTponts rpadnk KBaJpaTHOro TpExXWieHa y = ax’ + bx + c,
npuBed ero K uy y = a(r — x9)* + yo:
6) y =a%— 30 +2; a) y = 8x — 222
3r + 2
251| IlocTpouth rpaduk apobHO-THHEIHON DYHKINN § = 5 3 IpUBE/Is
x _
m
e€ K BUJy Y = Yo + .
T — Xy

[TocTpouTs rpaduku cieayomnux (GyHKINi ¢ TOMOIILIO TOTOUYETHBIX Ollepa-
Uil Ha/T M3BECTHLIMU TpadUKaMU:

1
253 y=a+—. y =z +sinz.
y = sin® z. Y = COS 3T - COS T.

[TocTpouts rpacduk gpyukium y = 5cos r — 12 sin x, npuBed eé K BULY
y = Acos(x — xg).



Homaimaee 3aganaue Ne 1
MareMm. anaans, IpukKJ. MaTeM., 1-ii cemecTp

1166] Haiitu D(f) n E(f) mna dynknun f(z) = 2 + 2 — 22,
167| Haiitu D(f) u E(f) nna dyaxknnn f(z) = lg(1 — 2cosx).

Haiitu muoxkecrso f(X):
1

180] y = —arctgz, X =R 183 y=a+ (b—a)xr, X =(0;1).
T

Haiiti koMmio3uium ¢ o ¢, ¢ o, 1 o p u P o Y g 3a1aHHBIX QYHKINAN ©
u:

plr) =%, Y(r)=2"  [207] olr) =saur, vlr)=-

213] Haiitu f(z), ecn f(3) =z 4+ V1+22 (x> 0).

213.1] Haiitu f(z), ecn f (545) = 2.

[Toctpouts rpadpuK KBaJIpaTHOrO TpéxdieHa y = ax’ + bx + c,
npuse/s ero K suiy y = a(x — x9)? + yo:

1
B) y=—x*+2r— 1. r)y=§:€2+5€—|—1.

1—=x
1+

250| IToctpouthb rpaduk ApoObHO-TMHEHHON (QyHKINN §y = , IIPUBEIs

m

e¢ K BULY Y = Yo + .
T — Xy

[TocTpouTs rpaduku cieyonmmux (QyHKINi ¢ TOMOIIBIO TOTOUYEYHBIX Ollepa-
Uil Ha/T M3BECTHBIMU TpapUKAMIE:

1

254| y =2+ - (Tpesyber; Hetorona). |334| y = x + arctg x.
x

293 y = sin®z. Y = sin3x - sin .

287| TlocTpouts rpaduk pynkmun y = 6 cos x + 8sin x, mpuBeid €€ K BUTY
y = Asin(z — xg).



